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%O -

PRFBAR Z=8H EHERE 0.5 MCuSO, 2 FriR# CuSO, 100(g)

s AR E R 2 NIRME -

W CuSO; B FE 159.5 5 20°CREBEMRERNE 14, 52gCuSO, 100gH,0
HEEKNR 1. 21g/0om3 " @HER 2 BE = 0.962(M)

S ENEEOTHHESZRXT o d=1+kC ; k=0.22
= 0.5 MCuSO, ZEHNR 1.11g /m?s . 0.5MCuSO, 2FHHDHE
H 2220(g) 5 CuSO, : 159, 5(g)3H.0:2060.5(g)
KIS B H e F s ik Fk=>

2060.5—(159.5,714,52) x 100=962. 02(g)

AR I BN B FR18 2] 100(g) CuS O, EFER LK

90 595
159.2+90 14.52

= 2060, 5— 962. 02 — 100 X X 100=652.63(g)

S HEFERREK 1614.65 (g)
SFHATHER SRR H.O BB & = H i
= [ 2220x( 100—25 ) + 1614.65 % 540 ] x 4.18= 4. 34x10° (j)
LI B B R AL -
HEHFHA VD sBEC=( V,V)-1=(2x1073—-V)-1;
S BEEA =CRJ =RJ-( 2% 1073V )~?
9.62X 10"
.’.w:jP'dV-I—f PdezR-J-jo i dV+R-J. 0,962
2X1073=V
X 10° X6-+2.63X107°=8.314X298.5Xm(1,927)+8.314 X 298.5
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X 0,6278=13185.8(j)
BinA SN HEEMAERRKZmol R x K 3 BEREINA 3
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4+19,5%(249.5/159.5)

v = 2.91 x
46 (15%)+(2060.5/18x)+2060.5

1.643—X

EEE FRERNK—EFmol DRMBEE 2B GRE LEHMREHTENE
x=0.57TH 3 . FLEIMAFER 46X (0.43) X ( 2060.5/ 18X 0,57 )

= 3972 4(g)REFHLE » SLUERRBI LR - BEE L EHBRIE

3972.4(g) 2% » EEBERBFEX ;s MEDSVRER » BE—X
2t s BE= [ 3972X(78—25) %0, 621 +(2220)% 1 X( 78—25)

X 143992 X 204, 26 |X4.18=4.43X10°(j)

FI7E 40 °C B BaE4E » /KTE 40 ‘CH RS EER B 50 mm - Hg i ik Clausins

- Clapeyron equation ; H.ZX¥

1 . AHv 373.5—313.5. .
=102 [557760y) = G 303x8.314° X (373.5%313.5)

AHv = 44161.2 ( j/mol )}&
S EHEE 1614.65(8) 2= (1614.65/18) X44161.2 =>4 X 10°(j)
FERS/NR LI BYRIL ZHEE ©
80
7EVERSOMEHER » RMEBEE : ERAAARHHEE LR EE
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=4 ETE RN S R EUR B RS - R LELl—E AR R E
BLENB AN B NP R 2 e E — T RARBEERN HE ¢
oy SR i 5 v D s KB AEH Ha O N 7R % > 80K 60 2 (AGET1E )
s A KT EANERNS 3% Z2HLINaCl 3 SE—BBEX» KBS
¥ 35°C » Al
t% Clausins-Clapeyron equation s KiyZ&EXEH DL TBGEX ¢

1
- (- AHy 373.5—308.5
o 7%%“ =303 s 3140 X (37353085

S AHv=14,8%10*(j/mol )=2646.89(i/g)

LEHE] kB B W& EH00.6-E /2646.89(g)

-'-FJ%% : [0.6E/(2646.89%X97) X 3=(1,43X 10°)"'-E(g)

S BHE » KBREEHELE- B HBERNE 15% » BREHESR

X 100>y =




HIZRKIR 80 % 5 -~ HEE—HMEERRNHE 12 % » B VNBEEESn
(g) 89 » BIEDZEKRE ( n/3) %X 100(g) FAkdFZ (n/3)X97(g) =
K s EMBREBKEER 1.2g/m » 25°CREARERNE 35,7 g/ 1002w
SEEMBERBEM=[ (35.7/36,5)/(135.7/1.2)1X1000= 8,65 M)
sHEd=1+k+C S k=2.31X1072>d=1+4+2.31 X102 .C
CSHKERE AT 1+2.31X 1072 [(3/36.5)/(100/ d) ]X1000=1.02
(gfem?)
SWKBEFRFB 0. 84(N) LEAK (n/ ) X 100(g) WKERED
(n-100)+/3.06(ml) »KEFEE 97n/3ml > FHEEERMERREK
=>97n/3—(n/35.7) X100 =29,53n(g)=29,53ml
guFn— ATH R BB A E R K 2. 81n(g)

(29.53nX107%)/36.5

Lw=R.J [(100n/3.06)X10 ¢ ]—v

«dv+R.jg.65X10 *x 2.81

X107
= 159. In+4 60, 32n =219.42n(j)
SRBESIE/(1.43X10°)(g) 2 NaCl 88k 219,42 XE/(1.43X10°)
=E/651.72(j)
HER BBEZ 651.72 42 —f% 1] |
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_ p+1000p/ MC—1000r)
B o/MC
=MC + 1000—( 1000MC- r /p)=> 1000+ [M—(1000+ /p )+ r ]
- C(g/L)
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